L) A A0 ¢ Balal) p @
il agan 1 Al (D Loyl el ila iy
Lol A 1 s siaal === Gl
2 1 Jalaadl el Al M
s g s Al ol A =W B,
gl g delu el baa Lostels o ) Jiﬂqi}elﬁiﬂ\
1/2 Y Jagn 545l dgal

) alic

(08) Aty dallaa : ¥ 4

e DY) aalie we annial) Qe e Lulad) Gatiead Cige 05 o 1 cdBgal) ) L1
(02) - g 8
& DAY G il ieWle g s gally aladl ¢ i) danca Je t CBUEAYY) i gk L2
(©1) - (I e Gk day ) ..o zosadll 5 okl @5 CadlY|
(01).Aanall 5 0y sbaill g Lol ) o rans 58 DA (g ¢ JBSEY (385 8 Lo ) aglal) g0 .3
(01) nn Ll 5 3 02 cadghs Al 5 ) e adl Lgie : gl BT 4
9 -y ?i 3S3 g Ladlo Jae o ]t el Algd Jia Vi)
Gu>lo pagl pgioiaid 5 b Bl doosidd o (g
(c1). 97 [ sdany | 5LS Lo
(c1) - Ashe zl ¢ ddails dlaa ¢ Jia LpdleY) Ayl .5
: asgdall Last 6
(0.5) voodiind) 5 Juyall G Y Jelal @ Joal il -
(0.5) -ov ase Oselae g il -

(03) wasalll dulya ;L
(01) el Blay Jaill Cisa 1 8 Al aSal) -
s s 5 ainall Al JS (g ¢ ) 5 Gl e ) daia : Adall Aplay) Y -
(01) - painal) & DAY 5 Aluadll G a0 Lpusiad) (l e (e
(1) - (ol ESY).. dellall ¢ Aal SN ¢ Aaall ¢ AN 8 Adedalal) agdl) -




) Aoy Ay s Sala

2 2012 515599 Lusisy Grdd) azan

(04) Aidy ;B
POy Al e (e atedl peany of w1
o Guiall J8 e g gl gall el -
sl gliae] 8 cpe edAla) (e -
o el delen ao Al (il i -
o J8 e sl a5 LA il et -

:A\x‘g\&f‘?joﬁ)&?}ﬂd\HJ 2
sl delua 5§ g gall daad—
Gl las pas -
sl gl b5 ae e e 1) (aabeiall 55 -
- Ae gana JSI (Buia (et -
(¢5) Aal¥ qlua : lady
e e 0 (o0.25) ¢ S s
232000 6000 = 226000  ugaill Cads -
226000 - 10000 = 216000 & )<l Cads —
216000 + 3= 72000 ( 216000 — 72000 = 144000) dsa sl i~ —
144000+ 72 = 2000 sl agudl dad -

ab jally Canail)  gaaal 24 : Jualdl) g a4
72

18000 9 3 1/8 oy

24000 12 4 1/6 Lo

48000 24 8 cla
2/3

48000 24 8 L

2000 1 R\
1 €

4000 2 s

- - - z »sS
ol ol ol ol

(s IS 4 Lasee Uad (K op 4dass 1/4 aads)







